

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 06.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004846864

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation C.Lüthi Karibu Gems, Rothrist, neu C. Lüthi Karibu Gems

C. Lüthi Karibu Gems Rubernstrasse 38 4852 Rothrist

Bisher

C.Lüthi Karibu Gems

C.Lüthi Karibu Gems, in Rothrist, CHE-202.205.525, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 194 vom 06.10.2017, Publ. 3795011). Firma neu: C. Lüthi Karibu Gems. Zweck neu: Onlinehandel

mit Goldketten, Goldschmuck und Schmuck. Tagesregister-Nr. 2617 vom 03.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 194, Datum:

06.10.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau